MVA GmbH ¢ Mess- und Verfahrenstechnik Fon: +49/89-85 83 69 -0 « Fax: +49/89-85 83 69 -70
Lochhamer Schlag 6 + D-82166 Gréfelfing inffo@mva-messvt.de « www.mva-messvt.de

Thesis

ALULEVER
ALU HANDHEBEL

AtexC€E& 1126 0*

*on request % auf Anfrage

m from DN 40to DN 200 - G626 / 304 / EPDM

from ON40to DN 200
6625/ 30 | EPOM

fiom D41 to DN 200
66640/ 316/ EPDM
from ON4DtoON 200 fomONZ0toONS0 |
66640/ 316/ NBR 66640/ 316/ N8R Y
from DN40to DN 200 S from DN 250 o DN 300
66640318/ EPDM PN 6664 316/ EXOM P

from DN 250 to DN 300
6625/ 304/ EPDM
from DN 250 to DN 300
GG6G40/ 316/ EPDM

from DN 40 to DN 200
Lacdial| 66640/ 304 / NBR
FTCO from DN 40 to DN 200
66640/ 304/ NBR

from DN 40 to DN 200
AU 66640 / 304 / EPDM - HT
FTLA from DN 250 to DN 300
LSZAR| 66640/ 304/ EPDM - HT

Thesis Rev.01 0114 DD



MVA GmbH ¢ Mess- und Verfahrenstechnik
Lochhamer Schlag 6 « D-82166 Gréfelfing

Fon: +49/89-85 83 69 -0 « Fax: +49/89-85 83 69 -70
info@mva-messvt.de « www.mva-messvt.de

Thesis

MAIN STANDARD FEATURES :

CONSTRUCTION:

GENERAL SPECIFICATIONS: BS EN 593 - [BS 5155] - MSS SP67 - AP 609.

According to UNI TR 11 354

CONNECTION WITH FLANGES UNI EN 1092:

PN10-PN16 DN4O- DN150

PN10 DN200 - DN&00.

MAXIMUM WORKING PRESSURE:

PN1& DON4O - DN150

PN10 DN200 - DN&00.

TEMPERATURE LIMITS WITH SEALING SEATS IN:

EPDM -20°C / +110°C for fluids

EPDM-HT  -20°C / +130°C for fluids

NBR -20°C / +90°C for fluids

NBR -20°C/ +60°C for gas

FACE TO FACE DIMENSIONS IN CONFORMITY WITH:

BS EN 558 - 1S05752 - MSS SP4T - API607 - DIN3202/3-K1.

TOP FLANGE: drilling 1S05211.

OPERATION DEVICE: lever DN4O - DN200,
gear DN250 - DN&CO.

Tested for vacuum at 900mbar

Shiny epaxy.

o NB: for material compatibility please check the table with corrosion
resistance at the end of the catalogue.

SPECIAL OPTIONS:
¢ Reduction gear with manual operation also for small DN.

ON REQUEST:

 Kit to convert from a manual valve to an actuated valve.

e For further special requests please consult our technical/
commercial service,

ALLGEMEINE DATEN DER STANDARDAUSFUHRUNG:

BAUFORM:

* PALLGEMEINE VORSCHRIFTEN: ES EN 593 - |BS 5155] - MSS SP67 - AP| 609,
Nach UNI TR 11 354

* AUFFLANSCHBAR UNI EN 1092:

PN10-PN16 DN40 - DN150

PN10 DN200 - DN40O.

MAXIMALER BETRIEBSDRUCK:

PN16 DN4O - DN150

PN10 DN200 - DN&00.

TEMPERATURBEREICH MIT DICHTUNGSSITZEN AUS:

EPDM -20°C/ +110°C fiir Flussigkeiten

EPDM-HT  -20°C / +130°C fiir Flissigkeiten

NBR -20°C /+90°C fir Flussigkeiten

NBR -20°C/+60°C fiir Gas

BAULANGEN IN UBEREINSTIMMUNG MIT:

BS5155 - IS05752 - MSS SP&T - API607 - DIN3202/3-K1.

OBERER FLANSCH: mit Anschluss 1S05211.

BETATIGUNGSELEMENT:  Handhebel von ON40 - DN200, Sch-

neckengetriebe von ON250 - DN600.
Geeignet flr Vakuum bis 200mbar.
Glanzend epoxy.

* NB: Fur die We rkstottkom patibilitat wird autf die Tabelle mit den Kor-
rosionsbestandigkeitswerten am Ende des Katalogs verwiesen.

SONDERAUSFUHRUNGEN: [
¢ Schneckengetriebe mit Handbetdtigung auch fir kleine DN,

AUF ANFRAGE:

¢ Umbaukit von Rasthandhebel auf Klappe fir Stellantriebe.

e Fiir weitere Sonderanfragen bitte unsere Vertriebsabteilung
kontaktieren.

LIST OF VALVE COMPONENTS AND MATERIALS / TEILE- UND WERKSTOFFLISTE DES VENTILS ARTIKEL

s wn | omes | omm o | omer | ass
ARTIKEL wn | ows | owoo | omer | oas
REF. PART. / TEIL Fud MATERIALS / WERKSTOFFE
1 [BODY / GEHAUSE 1| =B on0 | oo | oo | oose
2 [DISC/ SCHEIBE 1 b (FM CFIM F s}
3 |UPPER SHAFT / WELLE 1 S416 55316 55316 55416 S8
4 [LOWERSHAFT / INTERAELLE 1| s | ossme | s | ossos | sow
§ |SEAT [ SITIRING 1 EPON PN MR PON-HT EPON
6 |LONS BUSHING / STOPFBUCHSE 1 fife PIFE Pt it FIFE
7 |LONG BUSHING / STOPFBUCHSE v ome | o | o [ om | om
8 |SHORT BUSHING / STORFEUCHSE y | e | eme [eme [ m | em
9 |0-RING / RING | EFEM ] NeR FOIMHT | EPOM
10 [SPLITWASHER / U-SCHEIBE 1| STEEL6%Nn | STEELEE Ma | STEELEENa | STEELEEMA | STEL&SNa
11 [RETAINING RING | RING 1 | STEEL6Nn | STEEL ¢ Na | STEELEENR | STEELEE M | STEELESNa
12 [GASKET / DICHTUNG 1 |02 AIS1010)0235 AISNDI[ 0235 AISIONBf 0736 AJSH D102 AIS1(MD|
13 [TOOTH PLATE [ PLATIE 1 |CASTALLUMIN | CAST ALLUMIN.{CAST ALLUMINJ CAST ALLUMIN | CAST ALLUMIN.
14 [HANDLE / HANDHEBEL 1 |CASTALLUMIN. CAST ALLUMIN, fASTMllNWID\gALWHIN CAST ALLUMI |
15 |REDUCTION GEAR | SCHNECKENGE [RIEBE MIT HANDRAD | 1 66 664 6628 I ] 6628

Thesis Rev.01 0114 DD



MVA GmbH « Mess- und Verfahrenstechnik Fon: +49/89-85 83 69 -0 « Fax: +49/89-85 83 69 -70
Lochhamer Schlag 6 « D-82166 Gréfelfing info@mva-messvt.de « www.mva-messvt.de

Thesis

SECTION / QUERSCHNITT

(rtaenta]

NGRS
\\\\\\\“\

BODY / GEHAUSE SHAFT / WELLE 1505211 CONNECTION / ANSCHLUSS IS0 5211 *
. D L B c P | oa [ AL ow w n 0 K6
™R | W i % no | wm | n 5 1l o w n i 10 3
r B il [f o[ | n B 1 [ w n i 10 3
¥ | & 6 % n | wm | n 5 | n o W n [ w | o«
r 0 n i w | ow | n 5 1 ol ow L [ 10 §
e w | ow [ s [ ws | s | n 5 1l o % m [ n_| 58
5" w | E | s | m | wm | n 5 I AE m i 10 7
6 w [ w [ s [ w [ om [ n 5 w [ w | w n [ 10 ]
3 w [ w [ w0 [ m [ w | n % 7o [ m [ s [ m [ 1 | 133
" wo | w8 | m | m | 5 v | m [ wm | m i 12 n
2 THEEEEEEEEE 5 u [ m [ wm [ m i 17 u

* Weights refer to valve with bare shaft. / * Die Gewictte bevieben sich auf ein \entil mit freker Achsa.

sz | a8 H|K SIZE DN CoD.
vzl w0 [0 0| 0] os W | 50 | 65 | RoO:YI
2 [ 50 [an]| o[ ol os 8 | 100 ROUIN A0S
22| 65 | 20| 11| 10| 06 E 125 | 150 RDOZY8T3
3 [ e0 |20 v 0] o 20 ROG2YETS
e oo || 0| 0] o = L
- 300 ROQZYE17

5 | 125 | 0] ] 0] 08

o |50 20] 1] 10| oe

o |20 [ 30| 17| 12|07

Thesis Rev.01 0114 DD



MVA GmbH « Mess- und Verfahrenstechnik Fon: +49/89-85 83 69 -0 « Fax: +49/89-85 83 69 -70
Lochhamer Schlag 6 « D-82166 Gréfelfing info@mva-messvt.de « www.mva-messvt.de

Thesis

SCREWS DIMENSIONS
e \‘l VZZ72 S—»
ESSTRE
P i 16 Fla
112" | 40 M16 x 30 4 M16 x 30 4
2! 50 M16 x 35 4 M16 x 35 4
21/2" | 65 M16 x 35 4 M16 x 35 4
3! 80 M16 x 35 8 M16 x 35 8
4" 100 | M16x40 8 M16 x 40 8
5! 125 | MI6x45 8 M16 x 45 8
6" 150 | M20 x 45 8 M20 x 45 8
8" 200 | M20 x50 8 M20 x 50 12
10" 250 | M20x55 12 | M24 x 55 12
Y21 300 | M20x60 12 | M24 x60 12
14" 350 | M20x 60 16 | M24 x 60 16
16" 400 | M24x70 16 | M27x70 16
20" 500 | M24 x 80 20 | M30x 80 20
24" 600 | M27 x 90 20 | M33x90 20

| BREAKAWAY TORQUES in Nm / ANLAUFMOMENTE (LOSBRECHMOMENT) in Nm
DN 4 50 65 80 100 125 150 00 250 300
size 1"1/2 ' 22 3" 4" 5" 6" 8" 10" 12"
ot il 14 18 7 i 5 ] 157 248 343
: b il 0 % kY i b2 i1 17 75 382
10 12 3 7 34 54 n 106 186 n 551
18 14 2% il 3 56 86 123 262 392 576

The values in Nm may vary as a function of the seals material, temperature and type of medium. For a firm operation of the various types of
actuators, in the different working conditions it is necessary to consider a safety factor of 1,5.

Die Nm-Werte sindabhédngigvondem Material der Sitzringe, der Temperatur undArtvon Flilssigkeit. Fur die Gewéhrleistung der Funktionssicherheit
derverschiedenen Arten von Servosteuerung unter verschiedenen Einsatzbedingungen ist ein Sicherheitsfaktor von = 1,5 zu bertcksichtigen.

KvAND CvVALUESAS A FUNCTION OF OPENING ANGLE / Kv- UND Cv-WERTE IN ABHANGIGKEIT DES 6 FFNUNGSWINKELS

20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°

SIZE Kv v Kv Cv Kv Cv Kv Cv Kv ] Kv Cv Kv v Kv (]
112 1 26 3 43 5 9.5 n 16 18 2 % 3 45 60 70 69 80
r 50 67 L] 78 9 16 18 2% 2 48 % 62 7 9% 10 16 136
2"12 65 86 10 13 15 23 i ki ik 73 & 95 110 148 168 181 210
K 80 13 15 20 23 34 39 56 65 n2 130 142 168 216 0 27 310
& 100 3 n 36 i 61 n 99 115 198 230 259 300 40 ®5 466 540
5 125 50 58 74 86 129 150 m 245 414 480 526 610 B45 980 948 1100

6" 150 83 96 [k 140 m K 345 400 077 785 87 1000 [ 1392 | 1015 | 1647 | 1910
8" 200 142 165 m HA 354 410 91 085 1099 | 1275 | 1478 | 715 | 2302 | 2670 | 2746 | 3185
10" 250 | 255 kA 180 560 050 974 1130 | 1810 2100 | 2328 | 2700 | 3664 | 4250 | 4226 | 4900
12" 300 an n 468 540 819 950 1350 | 1570 | 2029 | 3050 | 3405 | 3950 | 5129 | G950 | 6336 | 7350
uw 350 B8 450 647 750 120 [ 1300 [ 1906 | 2210 | 3517 | 40BD | 4B36 [ 5610 | 6964 | BO76 | 9665 [ 11200
16" 400 562 640 776 900 1483 | 1720 | 2406 | 2790 | 4310 | EODD | 6336 | 7650 | 9284 | 10770 | 11121 | 12900
n" 500 765 910 1375 | 1595 | 2457 | 2850 | 399 | 4630 | 7414 | B6OO | 9914 | 11500 | 15121 | 17540 | 19310 [ 22400
%" 600 1078 | 120 | 1974 | 2290 | 3448 | 4000 | 525D | 6090 | 10776 | 12500 | 14224 | 16500 | 20336 | 23590 | 24397 | 26300

Thesis Rev.01 0114 DD



